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Vážení spoluobčané, 
přiznám se, že jsem spíše člověk, který věci řeší interně, než přes média či sociální sítě. 
Myslím, že o naší obci se negativně psalo už víc než dost. Překvapila  mě agrese proti 
mé osobě, ať už nočními listonoši házející letáky do Vašich schránek, médiích či 
některými lidmi na sociálních sítí.  
Jak už víte 8.1.2026 došlo na zasedání zastupitelstva k odvolání starosty pana 
Horkého. Odvolání starosty navrhl pan Hájek a na pozici starosty navrhnul mě. Pan 
Horký navrhnul pana Horáka, ten tento návrh několikrát odmítl, že to dělat nechce. Po 
mém zvolení na zasedání se pan Horký choval nevhodně, nepředal mi podklady pro 
pokračování zasedání, urážel mě i pana Hájka. Tak stejně se chovali jeho příznivci na 
zasedání. Také jsem byla na zasedání překvapená projevem paní starostky Jakartovic. 
Její hlasitý výstup se týkal chodu naší obce, že přijdeme o školu, že se může stát, že 
nám na školu nebudou přispívat atd. V zastupitelstvu se přitom změnil pouze starosta, 
vše ostatní zůstalo stejné.  
Zarazilo mě chování odvolaného starosty na zasedáni. Schválně do mě vrazil při vstupu 
do obecní budovy kanceláře (vidělo to dost přítomných a pan Vavrla pana Horkého 
usměrňoval, že toto se nedělá), přítomné naváděl ať mě z knihovny nepouští, že nesmím 
do kanceláře starosty atd. Pan Horký si vzal z kanceláře všechny své osobní věci. 
Svědci byli zastupitelé. V sobotu 10.1.2026 mi obec nebyla předána (termín domluven 
na zasedání). Pan Horký jel na snowboard, jak mi napsal. 
Předání obce proběhlo 12.1.2026. Bylo mi předáno jen něco z toho co jsem předávala 
panu Horkému já při jeho zvolení v roce 2024. Nové a rozpracované věci mi předány 
nebyly žádné. Protokol o předání pan Horký vyplňoval stylem „nevím co to je“ „to 
bude vědět Libuška“. „Facebook „nemám“.  Administrátoři obecního facebook. účtu 
jsou slečna Vroblová, pan Becher a Mladecko Mladecko. Slečna Vroblová bohužel, dle 
svých slov, aktuální přístupové heslo k tomuto účtu nemá. Vedení obce proto nemá 
přístup na facebook Obce Mladecko, s články na těchto stránkách nemá nic společného 
a neovlivní je.  
Obecní mail byl promazán a pan Horký promazal i obecní počítač, který využívá 
hlavně účetní obce. Od účetní obce a administrativní pracovnice obce jsem se pomalu 
dozvídala, že jediný pan Horký měl přístup do účetnictví, bankovnictví, datové 
schránky, Czech Piont, účetní pracovala přes přihlašovací údaje pana Horkého atd. 
Postupně zjišťuji, že odvolaný starosta nedodržoval jednací řád obce, který sám 
vypracoval (složení ověřovatelů zápisu, pořizování zvukového záznamu zasedání). 
Nejdou dohledat výběrová řízení k provedeným akcím. Nebylo provedeno výběrové 
řízení na administrativní pracovnici obce, které mělo dle zákona proběhnout. 
Na obci jsme nenašli žádné podklady pro výběrové řízení na FVE, která běží do února 
2026 (volají mi zájemci a já jim neumím sdělit nic konkrétního). Bohužel do svého 
odvolání pan Horký neprovedl potřebné kroky pro převzetí nepedagogických 
zaměstnanců školy pod obec, jak zamýšlel. Zjistili jsme, že jím vypracovaná smlouva je 
neplatná a neúčinná. Nyní s ředitelkou školy řešíme, jak vše dát do pořádku a jeho 
chyby napravit. 
Postupně pan Horký, Horák, Vavrla, paní Horčicová a slečna Vroblová podali své 
rezignace na mandát zastupitele. Rezignace slečny Vroblové nemá právní účinek a tedy 



nemůže být brána jako platná. Přesto počet zastupitelů spadl pod 5 a tedy obec nyní do 
řádných říjnových voleb musí fungovat opět v omezeném režimu. V tomto volebním 
období rezignovala jejich strana a stejní kandidáti již podruhé. Opravdu jim jde o 
dobro obce? Díky jejich opakovaným rezignacím nelze pokračovat v otevřených 
výzvách, dotacích a obec je omezená v chodu.Tento jejich přístup škodí dobrému jménu 
obce i školy.  
Všude medializují, že jediným důvodem pro odvolání starosty panem Hájkem byl jeho 
pes. Na zasedání pan Hájek řekl, že je to jeden z důvodu ne jediný důvod.  
Neustále jsem kritizována, že jsem dělala málo kulturních akcí, obec jsem 
nemodernizovala atd. Za mé funkce se v obci podařilo zmodernizovat a upravit 
knihovnu, kancelář starosty udělat ze skladiště, naše škola má nové sociální zařízení, 
tělocvičnu, třídy dostávaly postupně nové podlahové krytiny, škola má bezpečností 
systém u vstupu do školy, sál kulturního domu je po rekonstrukci. Na obci svítí nové 
veřejné osvětlení. Webové stránky obce dostaly nový kabát a více informací pro občany, 
naše obec byla přidána do aplikace V obraze atd. Byly zpevněné svahy, upraven 
hřbitov a mnoho dalšího. Jediná kotelna školy, je dluh z minulosti. Obec při mém 
nástupu byla v červených číslech a trvalo nějakou dobu, než jsme se z toho dostali. Ale 
myslím, že za mnou stálo kus práce a ti kteří to chtějí vidět to viděli a vidí. V naší obci 
jsme měli několik spolků se který jsme jako obec spolupracovali, založili jsme několik 
nových tradic (adventní věnec, nedělní setkání u adventního věnce, u Rozsvícení 
vánočního stromu jsem založila tradici koncertu dětí z naší základní školy v mladecké 
kapli a měli jsme vánoční jarmark, který se těšil velké oblibě, 2x ročně zájezd pro naše 
seniory atd.) Za pana Horkého obec nespolupracuje ani s SDH Mladeckem, Adventní 
věnec a vánoční jarmark se zrušil.  
Bohužel už nyní jdou po obci další pomluvy, že jsme si s místostarostou zvedli své 
odměny. Mohu Vám ujistit, že jsou to další lži. Odměny jsou stále ve stejné výši, jak si 
zastupitelstvo schválilo v roce 2024.  
Já i místostarosta jsme neuvolnění zastupitelé a máme svá zaměstnání. I přes podané 
rezignace se budeme snažit chod obce zachovat a dodržet kulturní akce. Věřím, že se s 
Vámi uvidíme na letošních připravovaných obecních akcích.  

Přeji Vám příjemný start do roku 2026. Ať Vám tento rok přinese mnoho dobrého a 
krásného. 	 	 	 	 	  
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Jana Švejdová 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 starostka obce 

Svoz odpadu: 
-  Plasty, papír a drobný kov se bude svážet  ve středu 4. 2. 2026 dopoledne. 
- Komunální odpad bude svážen TS Opava ve dnech 11. 2. 2026 a 25. 2. 2026 
I v letošním roce si mohou občané na obci vyzvedávat pytle na třídění plastu a papíru. 



Tříkrálová sbírka 2026: 
Tří králová sbírka v letošním roce v obci neproběhla. Tato sbírka byla řešena za pana 
Horkého a předsedy kulturní komise pana Horáka. Věci pro koledníky (kasičky, 
kalendáře, protokoly k zapečetění kasiček atd.) obdržela obec již před Vánoci (dle 
sdělení Charity). Zapečetění kasiček, vyplnění protokolu, předání věcí koledníkům 
mohli tedy pan Horký a pan Horák učinit  s dostatečným předstihem a neházet vinu na 
mě, která jsem na obec neměla přístup. Věci pro Tří královou sbírku byly v kanceláři 
starosty obce a ta se po zasedání dne 8. 1. 2026 a odnosu osobních věcí odvolaného 
starosty zamkla a do kanceláře jsme vešli až v pondělí 12.1. Já jsem tuto sbírku v obci 
před řadou let opět oživila a jsem ráda, že se stále drží oblibě.  Určitě není v mém 
zájmu tuto tradici sabotovat.  

Gratulace:  
Gratulujeme všem oslavencům, kteří v měsíci lednu oslavili narozeniny nebo jmeniny. 

Poplatek za psy: 
Žádáme občany o zaplacení poplatků za psy pro rok 2026. Za prvního psa činní  
poplatek 100,-Kč, za druhého a každého dalšího je poplatek 150,-Kč. Poplatek je 
možné uhradit na obecním úřadě nebo převodem na účet obce č.ú. 23426821/0100, 
jako variabilní číslo uveďte číslo domu a do poznámky uveďte jméno a příjmení 
majitele psa. Poplatek za psa je potřeba zaplatit do 31. 3. 2026.  



Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych se vyjádřil k mému návrhu z 8.1.2026 o odvolání pana Horkého z 
funkce starosty obce. Mnozí z vás jste určitě již delší dobu vnímali, že vztahy mezi mnou 
a panem Horkým byly delší dobu rozporuplné. Na zasedání 8.1.2026 jsem zmínil, že 
důvodů k odvolání starosty je více, ale v napjaté  atmosféře na zasedání jsem zmínil jen 
jeden z důvodů a to psa v obecních prostorách. Budova je veřejnosti přístupná, jakožto 
i všechny její části. Zastupitelstvo schválilo zákaz vstupu zvířat do obecních budov. Pan 
Horký tento zákaz opakovaně, úmyslně porušoval i před mnoha moje upozornění. 
Většina z nás má doma své mazlíčky, ale málokdo si je může vodit do práce či sebou 
brát do veřejných budov. V kanceláři starosty je pevné okno, tedy se tam nedá větrat. 
Tato kancelář má být reprezentativní, ale zde byla cítit psina a všude byly chlupy psa. 
Pes může být hodný, ale stále je to zvíře, kdy nemůžeme předvídat jeho chování. Role 
starosty je role reprezentativní. Opakovaně docházelo k situacím, kdy vzhled a 
vystupování starosty neodpovídalo vážnosti úřadu ani významu události, kterých se 
účastnil. Z archívu obce si udělal skladiště starého oblečení, účetní obce neměla 
přístup k dokumentům, účtům obce či pokladně. Vše musel mít pod dohledem jen on 
sám. Na pozici referentky obce přijal paní bez výběrového řízení. Paní nemá praxi ani 
školení v administraci obce. Nemusela doložit ani svůj životopis či dosažené vzdělání. 
Paní byla přijata bez zkušební doby.  
Mezi mnou a panem Horkým byla od počátku špatná komunikace, co se týče vedení 
obce. Nelíbila se mi ani jeho komunikace s ostatní zastupiteli a SDH Mladecko. Jsem 
také pro modernizaci a rozvoj obce, ale zároveň chci zachovat vesnický ráz obce. Naše 
názory se rozcházely např. v přestavbě starého obchodu na byty, budování FVE na 
budově školy atd. I když jsme společně kandidovali, stále častěji jsem měl pocit, že se 
naše názory ohledně obce rozcházejí.  
V současné době vnímám, že za pana Horkého je v obci větší napětí mezi občany což 
vede k nestabilitě obce.  
Věřím, že se situace v obci uklidní. I přes podané rezignace se budeme snažit obec 
nadále zvelebovat a s Vámi spolupracovat. Jde mi o obec a ne být v očích občanů 
dobrý a nejlepší. 	 
	 	 	 	 	 	 	 Kamil Hájek, místostarosta obce 

———————————————————————————————— 

Vyjádření starosty SDH Mladecko k veřejnému prohlášení volebního uskupení 
Mladecko 2024 

Na základě dopisu, který byl házen do vašich schránek a dostal se mi do rukou, bych se rád 
vyjádřil a uvedl věci na pravou míru. Na začátek se Vám přiznám, že jsem byl v šoku, že do 
svých politických sporů zatahují i nás SDH Mladecko. Nikdo z jejich strany není členem 
SDH Mladecko. Po zvolení pana Horkého do funkce starosty, jsem byl jím kontaktován ke 
schůzce ohledně termínu kulturních akcí pořádaných SDH Mladecko pro rok 2025. Na 
schůzce jsem se dozvěděl, že tradiční Vodění medvěda nemůžeme pořádat my, ale že si 



kulturní komise obce již určila termín této akce a budou ji dělat oni. Tuto akci obnovili hasiči 
ještě za vedení pana Vojtěcha Brhla a Aloise Vykydala. Pokud to jen šlo, vždy jsme v této 
tradici dále pokračovali. Pan Horký mě postavil před hotovou věc. Hasičům tedy nebylo 
umožněno v této tradici pokračovat. Na schůzce jsem nahlásil panu Horkému termín 
Pochování basy, které pořádá tradičně SDH Mladecko. Nabídl jsem obci spolupráci obsluhy u 
MDŽ, u Stavění máje. Sdělil jsem mu, že hasiči každoročně pomáhají místní škole u akce 
Den dětí, kde výtěžek zůstává Spolku rodičů ZŠ Mladecko.  
V prosinci jsem chtěl zapůjčit kulturní dům pro Výroční členskou schůzi SDH Mladecko. 
Vždy měli spolky v obci Mladecko pronájem kulturního domu a vše s tím spojeno zdarma v 
rámci podpory. V našem okrsku mají hasiči od svých obcí v rámci podpory vše zdarma. Jaké 
bylo pro mě nemilé překvapení, když jsem dostal do ruky cca 10 listů papírů A4  k 
vyúčtování energií u zapůjčení kulturáku. Byla to pro mě taková první rána.   
V lednu jsem se dozvěděl, že v našem řádně nahlášeném termínu pro Pochování basy se má 
konat MDŽ a tím pádem, že nám basu ruší.  Šel jsem na veřejné zasedání obce, kde jsem se 
přímo starosty zeptal, proč si v termínu, který byl domluven pro hasičskou akci, kulturní 
komise dala akci MDŽ. Bylo mi odpovězeno před všema přítomnýma, že jsem mu termín 
nenahlásil. Až po mém předložení SMS zprávy, kterou jsem posílal hned v listopadu 2024 
přímo jemu na mobil, pan Horký přiznal, že o této SMS zprávě ví. Za mě tedy vědomě, 
veřejně lhal a bral jsem to tak, že obec nechce spolupracovat s SDH a nejde jim o spolupráci 
se spolky. Byla to pro mě druhá rána. Vyvrcholilo to tím, že týden po této schůzi mi volala 
kapela, kterou jsem objednával na Basu svým jménem. Za zpěvačkou kapely byl nějaký 
zastupitel pan Pavel Horák a že akci Pochování basy ruší mým jménem! Nechápu tu jejich 
drzost, že si něco takového vůbec dovolí! Toto byla třetí rána a po domluvě s členy SDH jsme 
se rozhodli s tímto vedením obce nespolupracovat. Nejde jim o zachování spolku v obci, ale 
jen o svoje zviditelnění. S lidmi, kteří jen hážou klacky pod nohy nemíním spolupracovat.  
Pak jsem potřeboval hasičský prapor vyzvednout na obci, kde jediný ochotný se mnou 
komunikoval pan Hájek. Když jsem prapor obdržel, dal jsem ho do auta, tak mi smrdělo celé 
auto od psa. Rozhodli jsme se s ostatními členy prapor již do kanceláře starosty nedávat. 
Protože se psalo, že se bude starý obchod opravovat, odvezli jsme si naše lavičky do jiných 
prostor, kde máme neustálý přístup. Lavičky byly ještě v dobré víře zapůjčeny pro stavění a 
kácení máje. Pan Horák mi pár týdnu před Mladeckým posvícením volal ohledně zapůjčení 
laviček. Ale protože se konalo v jiném termínu než bylo zvykem, nemohli jsme lavičky 
zapůjčit, protože byly již zamluveny pro jinou akci. Za celou dobu vedení obce panem 
Horkým jsme neměli jako hasiči přístup do hasičské zbrojnice, kde máme svůj majetek. Toto 
co vám píšu jsem vše tlumočil na schůzích okrsku, ať i oni ví, jak obec s námi 
nespolupracuje. Vždy obec a hasiči v obci úzce a přátelsky spolupracovali. Vše se 
domlouvalo osobně, telefonicky, ale nikdy ne oficiální cestou dopisy či datovou schránkou.  
Žádám, aby lidé z uskupení Mladecko 2024 hasiče nepomlouvali, že nechtějí spolupracovat s 
obcí, vždyť opak je pravdou. Z důvodu nespolupráce s obcí v loňském roce nebudeme letos 
moct pořádat Pochování basy.   
Věřím, že se nám podaří SDH Mladecko zachovat i pro další generace.  

Tomáš Stromský, starosta SDH Mladecko 

Mladecký zpravodaj vydává: Obecní úřad Mladecko, Mladecko 19, 747 54 Mladecko, IČO 00635502, v nákladu 90ks 
zdarma. MK ČR E 24113  Připravila: Jana Švejdová 
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